



继16日炸毁位于开城工业园区的朝韩联络办公室大楼后,朝鲜17日继续对韩强硬表态。朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金与正当天表示,拒绝韩方希望向朝鲜派遣特使的请求。朝鲜人民军总参谋部发言人同一天称,朝鲜将在金刚山旅游区和开城工业园区重新部署军队,重启朝韩交界地区附近的各种常规性军事训练。

韩国总统府青瓦台17日发表声明,批评朝鲜方面的对韩最新表态,认为由朝方近来一系列言行引发的事态应全部由朝鲜承担后果。



2012年3月7日,朝鲜平壤,朝鲜人民军的炮兵在朝韩边境附近进行军事训练。(来源:国际在线)

炸毁大楼后,朝鲜继续对韩示硬 重启朝韩边境军事训练

朝鲜:

拒绝韩方派遣特使

据朝中社报道,朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金与正17日正式拒绝韩国政府15日提出的向朝方派遣特使的请求,并称其不符合朝方的疫情防控措施。金与正表示,韩国当局应该放弃向朝鲜派遣特使这种“不现实的”建议,采取正确的措施来补偿,必须严格管控分不清当前形势、“火上浇油”继续刺激朝方的言行。

朝鲜人民军总参谋部发言人17日称,朝鲜将在金刚山旅游区和开城工业园区重新部署军队,并重启朝韩交界地区附近的各种常规性军事训练。

朝中社援引该发言人的话报道,朝鲜人民军总参谋部16日公开了下一阶段“对敌军事行动计划”方向,17日根据军事行动计划具体审核情况,公布此次军事行

动计划的内容。
此次军事行动计划的主要内容包括在金刚山旅游区和开城工业园区部署团级部队和必要的火力配备、重新派遣并部署根据朝韩军事协议而撤出“非军事区”的民警哨所、重启朝韩交界地区附近的各种常规军事训练以及为在边界地区向韩国散发传单的朝鲜人民提供安全保障等。

朝鲜劳动党中央委员会统一战线部部长张锦哲17日表示,“我们不再有与韩国当局相对而坐的想法”,因此朝方开始了去除朝韩之间接触空间的工作。此外,朝方与韩国当局不会再有“交流与协作”。

朝鲜16日彻底炸毁了位于朝鲜开城工业园区的朝韩联络办公室大楼。朝中社报道说,朝方有关部门为了顺应民心,让“脱北者”及其“纵容者”付出“犯罪代价”,实施了彻底炸毁朝韩联络办公室大楼的反制措施。

韩国: 朝方言行“不明事理”

韩国总统府青瓦台17日发表声明,批评朝鲜方面的对韩最新表态。青瓦台国民沟通首席秘书尹道汉在声明中提到朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金与正的谈话和朝鲜单方面公开韩国政府希望向朝鲜派遣特使的私下提议,认为朝方的言行“不明事理”“违背常识”,强调由此引发的所有事态应全部由朝鲜承担后果。

当天,韩国统一部就朝鲜人民军总参谋部发言人的最新表态表示“强烈遗憾”。统一部次官徐虎说,朝方宣布的举措是倒退回2000年签署《南北共同宣言》以前局面的行为,也是对韩国国民财产权的明显侵害。韩方敦促朝方停止进一步恶化局势的措施。

韩国国防部当天也发表声明说,朝鲜人民军总参谋部发言人公布的军事行动计划与《板门店

宣言》(板门店宣言)军事领域履行协议》背道而驰,韩方深表忧虑。“如果朝鲜付诸行动,必将付出代价”。

韩国统一部长官金炼铁17日下午表示,自己对韩朝关系恶化负全部责任并决定辞去长官一职。他说:“没能达到国民希望半岛和平繁荣的要求与期待,对此深感歉意。”

分析: 或意在以压促谈

虽然朝鲜表示一系列对韩强硬举动都是针对“脱北者”散发反朝传单问题,但分析人士认为,朝鲜这么做可能还有更深层次含义。

韩国东国大学朝鲜学教授金龙贤说,“脱北者”散发反朝传单只是导火索,朝鲜不仅是就此向韩国政府表达愤怒,同时也是在向美国传达不满。朝美领导人去年2月河内会晤无果而终之后,朝美关系陷入僵持,韩朝关系也明显恶化。在

美国大选临近之际,虽然朝鲜期待美国采取更积极的行动,但现阶段很难有改善关系的突破口,不排除朝鲜是想先向韩国施压,以希望韩方有所行动。

中国社科院亚太与全球战略研究院研究员王俊生也认为,朝鲜炸毁朝韩联络办公室大楼的最终目的是以压促谈。朝方认为,文在寅政府在4月的国会选举中大获全胜后,有能力在发展朝韩关系方面发挥更大作用。朝方可能是在提醒韩方,接下来在对朝政策上不能继续采取“口惠而实不至”的政策,需要拿出实际行动。

王俊生认为,朝韩联络办公室大楼被爆破,标志着自2018年平昌冬奥会以来一度出现缓和的半岛局势再次陷入对峙局面。

分析人士指出,朝韩双方表态愈发表现出对抗性,令人对半岛局势前景更感忧虑。有关各方应相向而行,共同努力,避免半岛紧张局势进一步升级。

综合新华社消息

●**遗失声明**,遗失青岛德睿物业管理有限公司组织机构代码证正、副本,代码264710612,声明作废。

●**青岛傲华体育发展有限公司公章**不慎丢失,声明原章作废。

●**减资公告**

青岛鲁渝工贸有限公司(统一社会信用代码:91370211MA3EUMP08T),经公司股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本伍佰万元减至六万元人民币,请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报债权或其他请求,特此公告。

2020年6月18日

经校委会研究决议,青岛市崂山区悦平英语培训学校(统一社会信用代码:52370212MJD9278108)自即日起注销。请债权人自接到本单位书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向本公司申报债权。逾期未申报的视为放弃。联系人:姜远志 13717578377特此公告。

青岛市崂山区悦平英语培训学校清算组 2020年6月18日

●**青岛市李沧区工商行政管理局**于2009年8月21日核准的青岛一路成物流有限公司注册号:3702132302027030的营业执照副本丢失,声明作废。

●**注销公告**

经公司股东会研究决议,青岛安达人力资源服务有限公司(注册号:370284230020237)自即日起注销。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的,视其为没有提出要求。特此公告!

青岛安达人力资源服务有限公司清算组 2020年6月18日

●**遗失声明**,遗失青岛市新新华书店培训中心遗失税务登记证(税号370001804895)及公章,声明作废。

●**济南市天桥区沂口北徐社区卫生服务站**民办非企业单位登记证书正本丢失,统一社会信用代码52370105MJD704211M,声明作废。

●**声明**,该国有土地使用转让审查表,编号2013-D-321,因不慎遗失,声明作废。

●**平原县源通公路工程有限公司**(统一社会信用代码:91371426798674174)不慎遗失财务人员王蓉蓉个人印鉴,特此声明作废。

●**远航领秀城一期2号楼1单元2203室业主**张倩房款收据丢失,编号5962480,金额81895.20元,开具日期2015年4月28日,声明作废。

●**登报声明**:邹彦,于2020年5月17日至2020年6月4日就诊于烟台市传染病医院,发票金额18562.29元,发票号403065201301,发票不慎丢失,声明作废。

济青高速铁路有限公司 2020年6月16日-2020年6月30日

●**公告**

新建潍坊至烟台铁路位于山东省东北部,新建线路由昌邑南站引出,途经潍坊昌邑市、青岛平度市、烟台莱州市、招远市、龙口市、蓬莱市、烟台开发区、福山区、芝罘区、莱山区,新建贯通正线线路长度为236.45km,全线共设车站10座。

中国铁路设计集团有限公司承担本项目的环境影响评价工作。现向公众进行第二次信息公示并征求对本项目环境影响的意见。工程沿线的公众可以在山东铁路投资控股集团有限公司网站(<https://www.sdrail.com/>)查询公示相关信息及报告书征求意见稿,并通过信函、电子邮件等途径反馈公众意见表。索取信息和提出意见的期限:

2020年6月16日-2020年6月30日。

济青高速铁路有限公司

新建潍坊至烟台铁路项目环境影响评价第二次信息公示公告

新建潍坊至烟台铁路项目环境影响评价第二次信息公示公告